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ЄС може відкрити перший кластер з
Україною у червні - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  2 червня 2026, 20:57
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Україна та Молдова можуть розпочати офіційні переговори про членство в ЄС у червні

Будапешт більше не наполягає на блокуванні руху України до
Євросоюзу, що відкриває шлях до старту формальних
переговорів.
Україна та Молдова можуть отримати дозвіл на відкриття першого переговорного
кластеру щодо вступу до ЄС у середині червня. Ключовою зміною стало пом’якшення
позиції Угорщини щодо української заявки. Про це повідомляє Politico з посиланням на
дипломатів.

Будапешт більше не наполягає на блокуванні руху України до Євросоюзу, що
відкриває шлях до старту формальних переговорів про вступ обох країн у найближчі
дні.

Якщо це станеться, Україна та Молдова зможуть перейти до відкриття першого
переговорного кластера, котрий є офіційним стартом переговорів про вступ.

Відкриття першого кластера планується на міжурядовій конференції в Люксембурзі
вже 15 червня. 

Україна та Молдова подали заявки на вступ одночасно, тому просування молдовської
заявки напряму залежить від прогресу України.

Дипломати зазначають, що під час закритих переговорів українська сторона
представила рішення щодо частини питань, які раніше входили до переліку
застережень Будапешта, зокрема щодо прав угорської меншини. 

Окремі угорські представники підтверджують, що остаточного рішення щодо відкриття
кластерів ще не ухвалили, натомість тривають переговори.

За даними дипломатичних джерел, активізація процесу відбулася після контактів між
українськими та угорськими представниками, а також обговорень у Брюсселі стосовно
розблокування заморожених коштів.

Відкриття переговорних кластерів вимагає одностайного рішення всіх 27 країн ЄС, і
будь-яка держава може заблокувати процес на будь-якому етапі.

Раніше Євросоюз анонсував відкриття всіх переговорних кластерів з Україною вже до
кінця року. Вже в червні може бути відкритий перший переговорний кластер Основи
щодо вступу України до Євросоюзу.

У Брюсселі затвердили графік переговорів щодо членства України в ЄС
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